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Шановний пане Володимире!

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України 

опрацювало Ваш запит від 20.09.2024 стосовно надання електронних таблиць 

проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського 

Союзу (acquis ЄС) за переговорними розділами, які додавались до звіту щодо 

відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis ЄС)               
за 2023 рік, що надійшов листом Секретаріату Кабінету Міністрів України                    

від 25.09.2024 № 22916/0/2-24, та за результатами опрацювання в межах 

компетенції повідомляє.
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.
Держенергоефективності у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради 

України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами 

Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства та Положенням про 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 676.

Процедуру та вимоги щодо проведення міністерствами, іншими 

центральними органами виконавчої влади та державними органами первинної 
оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) для 

проведення комплексного порівняльного аналізу законодавства України 

відповідно до права Європейського Союзу (acquis ЄС) і виявлення 

невідповідностей, які необхідно усунути до початку та в рамках переговорного 
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процесу щодо вступу України до Європейського Союзу, визначає Порядок 

проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського 

Союзу (acquis ЄС), затверджений постановою Кабінету Міністрів України                     

від 28.02.2023 № 189 (далі – Порядок). 
Згідно з пунктом 5 Порядку проведення первинної оцінки у відповідному 

переговорному розділі організовує головний виконавець переговорного розділу, 
а у відповідній сфері переговорного розділу - головний виконавець, визначений 

відповідальним за сфери. Відповідний розподіл розділів та сфер визначається в 

електронній таблиці.
Відповідно до підпункту 1 пункту 7 Порядку Урядовий офіс координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 

України (далі – Урядовий офіс), зокрема розробляє та надсилає головним 

виконавцям переговорного розділу та головним виконавцям, визначеним 

відповідальними за сфери, електронну таблицю та методику роботи з нею.
Підпунктом 2 пункту 7 Порядку встановлено, що головні виконавці 

переговорного розділу та головні виконавці, визначені відповідальними за 

сфери:
- проводять постатейний аналіз відповідності законодавства України 

відповідному акту права Європейського Союзу (acquis ЄС) та готують таблицю 

відповідності;
- у разі виявлення за результатами постатейного аналізу невідповідності 

законодавства України положенням акта права Європейського Союзу (acquis ЄС) 
визначають заходи, які необхідно вжити для імплементації актів права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) (розроблення необхідних проектів 

нормативно-правових актів), кінцеві строки та етапи здійснення кожного заходу 

та його співвиконавців;
- результати проведення первинної оцінки та інформацію про стан 

імплементації кожного акта права Європейського Союзу (acquis ЄС) до 

законодавства України відображають в електронній таблиці.
Урядовий офіс, відповідно до положень цього підпункту:
- здійснює координацію дій із заповнення головними виконавцями 

переговорного розділу електронної таблиці;
- готує та подає щомісяця Віце-прем’єр-міністру з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України інформацію щодо стану проведення 

первинної оцінки.
Згідно з пунктами 8 та 9 Порядку головні виконавці, визначені 

відповідальними за сфери, подають головному виконавцю переговорного 

розділу інформацію про результати проведення первинної оцінки та інформацію 

про стан імплементації кожного акта права Європейського Союзу (acquis ЄС) до 

законодавства України.  За результатами проведення первинної оцінки головні 
виконавці переговорних розділів готують звіти та надсилають їх разом з 
таблицями відповідності до Кабінету Міністрів України.

Урядовий офіс, згідно положень викладених у пункті 9 цього Порядку:
- опрацьовує та перевіряє інформацію, зазначену у звітах;
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- у разі виявлення неповної, некоректної або неточної інформації у звіті 
надсилає його на доопрацювання головному виконавцю відповідного 

переговорного розділу;
- готує узагальнену інформацію щодо проведення первинної оцінки всіх 

переговорних розділів.
Водночас інформуємо, що відповідно до електронної таблиці, зазначеної в 

пункті 5 Порядку, Держенергоефективності не було визначено головним 

виконавцем переговорних розділів та відповідальним за сфери, а лише 

залучалося як співвиконавець.
Враховуючи наведене, Держенергоефективності не володіє електронними 

таблицями проведення первинної оцінки стану імплементації актів права 

Європейського Союзу (acquis ЄС) за переговорними розділами, які додавались 

до звіту щодо відповідності законодавства України праву Європейського Союзу 

(acquis ЄС) за 2023 рік.

З повагою

Заступник Голови з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації Володимир КОРОТКОВ

Ольга Столяр
590-59-75 


